Занятие по функциональной грамотности № 7,          9 класс
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AccopTH u3 KeKCoB
azanvie 1/4

Tpowumaiime mexcm «Accopmu us Kexcos», pacnoaoxcennsiil cnpasa.
s omeema na sonpoc omwemvime nyxcuii sapuanm omeema.

Ha kakow picynke Nokasan rpaduk, orpakaiouuii samncimocts C
(py6.) omoro kekea ot cromvocti C (pyb.) 0AHOrO kekea oT KolHHecTa
N (T.) KyIueRHEIX Kekcon?

Omtememe odun sepueni eapuanm omeema.
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ACCOPTH H3 KEKCOB
B kaerepuii NpOIaOT Kekchl Herhpéx Biiom: «DucTamka-
Mamihay, «Manro-mapakyiis», «Bananossie, «Hyrennay, Kekest Moo

KYTIHT NOWITYSHO L1 YTIQKOBAHHBINH B KOPOBKY.

CTonMOCTE Kekcon

e Tlowrryano
Tlena kopoown, | | Kommaecrno | lema keea,
pyb. Kexco py6.
1000 =5 250
6 1200 6-9 200
10 1800 10 1 Goree 180
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AccopTH 3 KeKCoB
ananie 2/4

Bocnomwsyimece  mexcmox  «Accopmu uz  Kexcoa», pacnoroxcennsix
cnpasa. anuuame ceoii omeem na 6onpoc & Gude oGerkHOGENNOI OpOG.

Bot mosceme eocnoas206amscs online kanxyrsmopox
hitps://www.desmos.com/scientific.

B xnacce, B Koropow yuntes Mama, 26 yuauxes. Ha iace kymwm
26 kexcon: «DucTauKa-ManuHa» — 6 wryk, «Manro-yapakylisy — 5 WTyK,

«Banarossie» — 8 mryk, «Hyremsa» — 7 wryk. Kekch pacnpexensior
MEAKIY YHAUIIMIHCS CIyaliHBIN OOPaZOM.

Kakosa BeposTHocTs Toro, uto Mame jocTaneres keke «Ducramka-
Maha»?

Januwume ceoit omeem & sude ofeikHOGENHOI OpOG.

ACCOPTH H3 KEKCOB

B kaeTepin NpofaloT Kekchl HeThipéx miion: «DicTamka-
Mamay, «Matro-mapakyiis», «Baanopien, «Hyremtan. Kekchl
MOAHO KYIIHT IOILITY4HO Wi YIAKOBAHHBIMH B KOPOOKY.

Cronmocts Kekcos

B kopobke Tlourryano
Koanuccrno Tleua Kommueerno | Leun wexca,
excon | kopofn, py6. Kexkeon pyb.
1000 1-5 250
6 1200 6-9 200
10 1800 10 1 Gonee 180
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AccopTi u3 KeKCoB
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ACCOPTH H3 KEKCOB

B kaeTepin npotaior kekchl WeThpéx Biton: «DicTauka-

Bocnomwsyimece mexcmox «Accopmu 3 kexcos», pacnooxcennsix | Manua», «Manro-vapakyiiay, «Bananopsier, «Hyreniay. Kekes
cnpasa. Januuame ceou omaeme: ua sonpoc. MOKHO KYIIUTS TIOUITYHHO Wi YIAKOBAHHBIMH B KOPOOKY.
CkoIbko M KaKiX KopoGok ¢ KeKCaMit MOAHO KYIHTH Ha Kiacc W3 Cromvoers kexcon
26 4en10BeK 3 PactéTa 110 OlHOMY KeKey Ha UesloBeKa?
B kopotke Tourryano
A) ViaskiTe caMbiil BHTOAHBI] BpHAHT HIOKYIIKH KeKCOB B KopoGKax. Koansecrso Teua Kommaeerno | Lleun wexca,
xexeon | kopoGium, py6. Kexeon pyb.

3anuwwme ceoit omeem. 1 1000 1_5 250

6 1200 6-9 200

10 1800 10 1 Gosee 180

) Ckollbko BCEro CyIeCTBYeT ayIHHEIX BApHAHTOR IIOKYIIKH KOPOGOK
€ Kekcamu?

3anuwume ceoii omeem.
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AccopTH H3 KeKCoB
Saranie 4/4

Bocnoasayimecs mexcmom «Accopmu u3 Kekcoey, pacnoioxcenni
cnpasa. 3anuuwume ceoir omsem wa sonpoc & eude wucia, a samex
obuscnume ceoit omsem.

B HpasIHUuMbe MU KOWITEp NOMGET ACCOPTH M3 HETHPEX BUIOB
kekcon. KopoOki KoMIUIeKTyioTcs 1o npamiiy: He Golee Ay
OMMHAKOBHIX KekcoR B oHOli KopoGke. CKoikko pasHOBHAHOCTHl
IIpAYIHMAHEIX KOPOGOK 110 4 KeKea IPHIOTORHT KOHAHTEp?

3anuwume ceoii omeem 6 ude uucaa.

Obvscuume ceoit omee.

ACCOPTH H3 KEKCOB

B kaeTepin npotaior kekchl WeThpéx Biton: «DicTauka-

Mamuay, «Matiro-Mapakyiisy, «Banationsien, «Hyremnay, Kekcst
MOKHO KYIIUTS TIOUITYHHO Wi YIAKOBAHHBIMH B KOPOOKY.
Cromvoers kexcon
B kopotke Tlourryano
Koanuccrno Teua Kommaeerno | Lleun wexca,
xexeon | kopoGium, py6. Kexeon pyb.
1 1000 =5 250
6 1200 6-9 200
10 1800 10 1 Gosee 180





